
ŠIFRA 20
zadání A – nápovědy B/C - vysvětlení ZÁVOD PRAHOU

26. listopadu 2016

Zadání
4 BSP

2 VUML

2 PS VB

8 OPBH

3 StB

3 CH 77

7 MLR

2 ÚVKSČ

5 Svazarm

4 ROH

6 VŘSR

4 SAK

6 SSM

2 KSČ

2 SSSR

Nápověda B
SAK = Socialistická akademie

Nápověda C
geopark Spořilov, Jihozápadní IV

Vysvětlení
V případě této šifry stačilo rozepsat jednotlivé dobové zkratky a pomocí čísla na jejich počátku vybrat správné 
písmeno.
4BSP BPS brigáda Pohraniční stráže

2VUML VUML Večerní univerzita marxismu-leninismu

2PS VB PS VB Pomocná stráž Veřejné bezpečnosti

8OPBH OPBH Obvodní podnik bytového hospodářství

3StB StB Státní bezpečnost

3CH 77 CH 77 Charta 77

7MLR MLR Maďarská lidová republika

2ÚVKSČ ÚVKSČ ústřední výbor Komunistické strany Československa

5Svazarm Svazarm Svaz pro spolupráci s armádou

4ROH ROH Revoluční odborové hnutí

6VŘSR VŘSR Velká říjnová socialistická revoluce

4SAK SAK Socialistická akademie

6SSM SSM Socialistický svaz mládeže

2KSČ KSČ Komunistické strany Československa

2SSSR SSSR Svaz sovětských socialistických republik


